
ATA DA 7º SESSÃO ORDINÁRIA, DO 3º PERÍODO DA OITAVA LEGISLATURA, DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAMAR FIQUENE, ESTADO DO MARANHÃO. 

Aos vinte e quatro dias do mês de Abril do ano dois mil e vinte seis, às nove horas e 

quinze minutos, a Câmara esteve reunida em Sessão Ordinária, presente os 

vereadores Acioli Pinheiro Neto, Clenilton Gomes da Silva, Ricardo da Mota Silva, 

Rosiflan do Amarante Silva, Saimon Fernandes de Almeida Oliveira, Samila 

Cavalcante Lima, Soranda da Silva Duarte Lima, ausentes os vereadores Evandro 

Santos Saraiva e João Carlos Neres Miranda, após realizada a leitura biblica, e com 

as bengbes de Deus a Presidente Rosiflan do Amarante declarou abertos os 

trabalhos, feita a dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior solicitada pela 

vereadora Soranda Duarte, nos termos regimentais sendo automaticamente 

aprovada. No expediente da Sessdo encontra-se sobre a mesa diretora: Sem 

matérias para discussdo e votagdo. A Presidente Rosiflan do Amarante solicitou a 

Secretéria Geral lara Miranda que passou o livro de inscricdes dos oradores, 

constatando-se que não houve inscrições para o uso da Tribuna, Em seguida, a 

Presidente Rosiflan do Amarante consulta o Plenario se algum vereador quer fazer 

alguma explicação pessoal, fazendo uso da palavra, o vereador Ricardo Mota iniciou 

agradecendo a Deus por mais um dia de vida e pela oportunidade de seguir 

trabalhando em prol da populagdo, também falou sobre sua préxima viagem a 

Brasilia, onde participara da Marcha dos Vereadores, importante evento voltado ao 

fortalecimento do legislativo municipal, segundo ele, a participagao no encontro sera 

uma oportunidade de buscar mais conhecimento, trocar experiéncias e adquirir 

aprendizado que possa contribuir para trazer melhorias e mais desenvolvimento para 

o municipio. A senhora Presidente Rosiflan do Amarante Silva, declarou encerrados 

os trabalhos que depois de lida a presente Ata e aprovada sera assinada pela Mesa 

Diretora e secretaria Geral da Camara, Sala das Sessões Palacio Raimunda da Mota 

Silva, em Ribamar Fiquene, Estado do Maranhao, aos vinte e quatro dias do més de 

Abril de 2026. 
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